



今晚7星彩奖池为**2.85亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



井喷10注头奖! 大乐透奖池仍达16.61亿

新快报讯 记者陆妍思报道 7月2日,超级大乐透迎来第25074期开奖,当期中出1注1506万多元追加一等奖、9注836万多元基本头奖。当期开奖后,大乐透奖池储备仍达16.61亿多元。

第25074期超级大乐透中奖号码为:前区“02、11、15、18、21”;后区“05、10”。本期全国中出10注一等奖,单注奖金836万多元,其中1注实施了追加投注,可额外多拿669万多元追加奖

金,单注总奖金达到1506万多元,落户福建。另外9注836万元一等奖分落七地,其中上海中出3注,河北、福建、山东、河南、贵州、云南各中出1注。

同期二等奖开出80注,单注奖金16.39万多元,其中22注采用追加投注,每注多得奖金13.11万多元,令单注追加二等奖总奖金达到29.5万多元。

本期全国销售3.04亿元,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。开奖结束

后,大乐透奖池储备仍达16.61亿多元,这笔奖金将悉数滚存至7月5日的第25075期开奖。

体彩中心提醒,彩民所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。

当非遗遇上公益! 清远体彩助力传统焕新

新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 弘扬中华优秀传统文化,推动非物质文化遗产保护传承,助力乡村振兴与文旅融合,近日,清远英德市以“融入现代生活——非遗正青春”为主题,成功举办2025年“文化和自然遗产日”系列活动。

本次活动由英德市文化广电旅游体育局主办,英德市文化馆(非遗保护中心)、英德市博物馆承办,清远市体育彩票中心提供公益支持。活动通过多元形式展现非遗魅力,激发全民参与热情。

互动体验:非遗技艺触手可及

当日上午,活动在英德市文化馆开幕。英德客家鸡公狮舞、闹花灯、擂茶舞、客家山歌等非遗项目轮番登场。表演者们以矫健的身姿、激昂的歌声,生动诠释非遗的传承精神——既有传统技艺的精准呈现,更有年轻一代的创新演绎,让观众在沉浸式体验中感受到非遗活力。

在英德市文化馆一楼展厅,国家级非遗项目英石假山盆景作品展吸引市民驻足。传统技艺与现代审美的碰撞,让英石盆景的艺术魅力更具时代感。同期开展的非遗体验活动同样热闹。

英石假山盆景技艺高层次人才彭伙强现场授课,带着市民打造微型山水。茶雅集以优雅茶艺表演,让参与者在茶香中感受文化底蕴。值得特别



关注的是英德红茶的体验环节。英德红茶的历史可追溯至唐代。此次活动,茶艺师不仅讲解了英德红茶的加工工艺与新式奶茶制作方式,更通过历史脉络的梳理,让青少年在品茗中感受千年茶文化的深厚底蕴。

生活融合:非遗走进日常烟火

英德市文化馆一楼大堂的非遗美食集市成为人气焦点。擂茶粥、黄糍、艾糍、九龙豆腐等非遗美食香气四溢,传承人边制作边讲述美食背后的文化故事,让市民在“舌尖”上品味非遗韵味。

“非遗+文创”展示区则以创意设

计为传统技艺赋能,推出系列实用文创产品,让非遗以更时尚的方式融入现代生活场景。

本次活动的成功举办,不仅集中展示了英德市非遗保护的丰硕成果,更有效激发了全社会参与非遗传承的热情。

近年来清远体彩持续以公益力量赋能文化事业发展。活动中,体彩公益与传统文化的融合,既为非遗传承注入了新动能,推动传统文化在创新中焕发新生,更通过“体彩+文化”协同发展模式丰富了体彩公益宣传内涵,让更多人在互动中感受到“责任为先、公益公信为核心”的体彩价值理念。

体彩点燃少年篮球梦! 河源首届小学生男篮联赛收官

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 近日,由河源市教育局、河源市文化广电旅游体育局主办,河源市体育彩票管理中心支持的2025年河美共赢河源市第一届小学生男子篮球联赛全市总决赛在深河中学体育馆圆满落幕。

本届联赛是河源市首届以小学生为参赛主体的篮球赛事,吸引了众多小学球队参与。经过层层选拔,深圳龙华紫金实验学校、河源市新河实验学校、源城区公园东小学等8支队伍脱颖而出,晋级全市总决赛。

总决赛现场,各校小球员们以娴熟的运球、精准的投篮和默契的配合,

展现了河源青少年篮球的蓬勃活力。经过激烈角逐,龙川县老隆镇第二小学队以85比65战胜源城区公园东小学队,摘得首届赛事桂冠,为这场历时近一个月的青少年篮球盛宴画上精彩句点。

“中国体育彩票始终致力于支持青少年体育事业发展。”河源市体彩中心负责人表示,“通过支持本次联赛,我们希望为孩子们搭建一个展示自我的平台,同时也为河源篮球运动培养后备力量。”

本届联赛的成功举办,充分展现了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。作为国家公益彩票,



中国体育彩票长期致力于支持青少年体育事业发展,通过支持各类体育赛事,为青少年搭建成长舞台,助力体育强国建设。

开奖信息

排列3 第2025174期

中奖号码 1 3 1

排列5

中奖号码 1 3 1 3 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

55亿元

6月23日至29日,当周竞猜游戏通过55.27亿元销量,筹集11.62亿元公益金。当周销量比上年同期减少26.91亿元,降低32.74%。当周竞彩销售53.89亿元,筹集公益金11.31亿元,其中竞彩足球销售52.02亿元,竞彩篮球销售1.86亿元。当周销量比上年同期减少26.63亿元,降低33.07%。

当周竞彩足球开奖90场,比上周增加2场,受注赛事包括世俱杯、欧青赛、挪超、金杯赛、日职、美职足、韩职、芬超、日乙、瑞超等。

胜平负玩法方面,当周奖金值超过5元的比赛仅有2场,周日009挪超博德闪耀1比2负萨普斯堡的胜平负奖金值高达11.00元,为当周最高。另外一场出自金杯赛,周日019沙特1比1平特多的该项奖金值为5.70元。比分玩法方面,当周奖金值超过100元的比赛有2场:周一003世俱杯波尔图4比3胜开罗国民的该项奖金值达200元,为当周最高。

胜负玩法方面,奖金值超过3元的比赛有4场:周四301美职女篮狂热主场75比85负火花的胜负奖金值达4.40元,为当周最高。胜分差玩法方面,奖金值超过或达到10元的比赛有5场:周二303美职女篮飞马主场68比55胜梦想的胜分差奖金值为23元,为当周最高。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖3期,与上年同期持平;4场进球、6场半全场各开奖4期,分别比上年同期少1期,通过1.38亿元销量,筹集3036万元公益金。当周销量比上年同期减少2737万元,降低16.54%。

当周14场胜负开奖3期(第25091期至第25093期),当周开出的一等奖数量冷热不均,包括2注100万元以上大奖。当周任选9场开奖3期(第25091期至第25093期),单注最高奖金出自6月29日开奖的第25093期,开出892注9978元一等奖,单注最低奖金出自6月24日开奖的第25091期,开出34448注264元一等奖。14场胜负与任选9场截至第25093期、6场半全场与4场进球截至第25122期开奖结束,传统足彩在2025年已开出200注100万元以上大奖,其中包括14注500万元。